

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年6月27日 星期三  
农历戊戌年五月十四

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网  
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com  
新闻热线：8686268  
广告热线：8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16821号

习近平写信勉励新近入党的电影表演艺术家牛犇

## 继续在从艺做人上作表率 带动更多文艺工作者 做有信仰有情怀有担当的人

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月25日给新近入党的电影表演艺术家牛犇写信，勉励他发挥好党员先锋模范作用，继续在从艺做人上为广大文艺工作者作表率。

习近平在信中说，得知你在耄

耋之年加入了中国共产党，实现了自己的夙愿，我为此感到高兴。

习近平指出，你把党当作母亲，把入党当成神圣的事情，60多年矢志不渝追求进步，决心一辈子跟党走，这份执着的坚守令人感动。

习近平表示，几十年来，你以党员标准要求自己，把为人民创作作为

人生追求，坚持社会效益至上，塑造了许多富有生命力、感染力的艺术形象，受到人民群众高度评价和充分肯定。希望你发挥好党员先锋模范作用，继续在从艺做人上作表率，带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人，为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。(下转第七版)

# 中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在京开幕

习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正到会祝贺

王沪宁代表党中央致词

新华社北京6月26日电 中国共产主义青年团第十八次全国代表大会26日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等党和国家领导人到会祝贺，王沪宁代表党中央致词。

人民大会堂万人大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十八次全国代表大会”的会标，后幕正中悬挂的团徽熠熠生辉，10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台上悬挂着“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中国共产党坚强领导下，不忘初心，牢记使命，奋力谱写决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章！”巨型横幅。1500多名来自全国各地的团十八大代表，肩负着8100多万共青团员的重托出席大会。

上午9时30分，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务委员会委员贺军科宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌、团歌。

随后，10名少先队员向大会献词。他们有的来自革命老区，有的来自民族地区，有的是勤学孝老的好榜样，有的是热心公益环保的好少年。少先队员响亮的声音表达了对美好未来的期待，展现了立志全面发展，为实现中华

民族伟大复兴的中国梦作准备的决心。

王沪宁代表党中央发表了题为《乘新时代东风 放飞青春梦想》的致词。王沪宁首先向大会的召开表示热烈祝贺，向全国各族青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以诚挚的问候。

王沪宁在致词中说，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，团十七大以来，共青团提高政治站位、增强“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，锐意进取、真抓实干，深入推进建团改革，狠抓从严治团，各项工作实现新发展，团干部团员面貌呈现新气象。广大青年自觉把个人奋斗融入党和人民的共同奋斗中，展现出当代青年爱党爱国的坚定信念、勇于创造的生机活力、甘于奉献的优良品格、自信开放的国际形象。

王沪宁表示，习近平总书记关于青年工作的重要思想，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向。实现党的十九大提出的决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图，当代青年重任在肩。希望广大青年牢记习近平总书记的谆谆教诲，始终坚定理想信念，着力锤炼高尚品格，不断增强能力才干，永远保持奋斗精神，勇于投身创新创造，勇当实现中华民族伟大复兴的生力军，奏响新时代的青春之歌。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记李玉赋代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要发挥各自优势，加强相互支持，密切团结协作，共同书写新时代党的群团事业新篇章。

贺军科代表共青团第十七届中央委员会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 奋力谱写决胜全面建成小康社会 全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章》的报告。报告分为8个部分：进入新时代的中国青年和共青团；强国时代青年的历史使命；用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作；培养担当民族复兴大任的时代新人；青春建功新时代；大力促进青年发展；共青团改革再出发；全面从严治团。

中共中央书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志，部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的领导同志，首都各族各界团员青年代表参加开幕式。

郑建新在全市大型禁毒主题集中宣传活动中强调——  
**坚决打赢新时代禁毒人民战争**

本报讯(记者 陈润) “毒品一日不绝，禁毒一日不止”。6月26日上午，衡阳市“健康人生，绿色无毒”大型禁毒主题集中宣传活动中，市委书记郑建新出席活动并强调，要坚持问题导向，打牢禁毒工作群众根基，坚决打赢新时代禁毒人民战争。随后，郑建新为衡阳高校禁毒志愿服务联盟授牌。

郑建新指出，近年来，市委、市政府坚决贯彻落实上级加强禁毒工作系列决策部署，深入推进三年禁毒大行动，全市禁毒工作取得了良好的成绩。但我市禁毒工作仍然面临着严峻形势，容不得半点松懈，必须坚持问题导向，精心谋划、精准施策，坚决打赢新时代禁毒人民战争。

郑建新强调，禁毒工作意义深远，务必深化认识、坚定决心。各级各部门要从巩固党的执政地位、实现民族伟大复兴、建设法治中国和践行“以人民为中心”发展思想的高度来思考和推进毒品整治工作，把禁毒工作抓在手中、扛在肩上、稳步推进。

禁毒工作任务艰巨，务必一抓到底、确保实效。在开展专项行动上、禁毒宣传教育上、禁毒执法和吸毒人员管控上下功夫，继续深入开展“禁毒风暴”专项行动，将禁毒宣传教育纳入我市文明创建内容，大力弘扬禁毒正能量，培育禁毒文化，严厉查处涉毒场所及其背后的“保护伞”，坚决打击外流贩毒犯罪分子。

禁毒工作责任重大，务必全员联动、形成合力。要打牢禁毒工作群众根基，发展壮大禁毒协会、禁毒志愿者等群众性禁毒团体。要鼓励社会资金参与禁毒公益事业。全力推进禁毒示范城市创建工作。充分发挥青少年学生“三位一体”禁毒宣传教育机制的作用。

活动现场开展了万人禁毒宣誓、禁毒特色教育表演、集体诵读《禁毒三字经》等活动，高校禁毒志愿服务代表宣读了禁毒倡议。现场还集中焚烧了缴获的各类毒品719.9公斤。

据了解，今年以来，全市破获毒品刑事案件641起，侦破部督、省督毒品目标案件5起，缉毒战果排名全省前列。

市领导刘丽华出席。市领导邓柯主持活动。市领导胡志文致辞。市中级人民法院院长张经伟、市人民检察院检察长刘孙承，市禁毒协会会长彭辉出席。

## 促使问题立行立改整改到位

宋建民率省第一环保督察组听取市委相关单位情况汇报；邀请部分市人大代表和市政协委员座谈征求意见

本报讯(记者 武孝军 许珂) 6月26日上午，省第一环保督察组分为两个小组，第一小组走访市委相关单位，听取各部门落实环保工作“党政同责、一岗双责”情况的汇报；第二小组应邀部分市人大代表和市政协委员座谈，征求加强和改进环境保护工作的意见和建议。

在走访和座谈中，市纪委监委(监委)、市委办、市委组织部、市委宣传部、市编办、市委督查室(市绩效考核办)分别汇报了我市环保工作落实责任、案件查处、组织保障、舆论宣传、督查考核等方面的情况，如实反映了工作中存在的问题，

对下阶段工作提出了设想。市人大代表和市政协委员分别围绕“农村地下水受重金属污染、湘江流域乱采乱挖、蒸水河生活污水直排、渣土车扬尘污染、居民小区油烟污染”等现象展开讨论，同时对存在的问题提出了意见和建议。

省第一环保督察组组长宋建民充分肯定了衡阳市委相关单位前段在生态环境保护与生

态文明建设中的工作成效。他指出，下一步，要提高政治站位，把生态环境保护与生

态文明建设作为十分重要的工作抓紧抓好。要认真践行习近平总书记关于生态环

境保护和生态文明建设的思想，全力落实省

委、省政府的相关部署，加大问题整治力度，有效推动生态文明建设。要以推进湘江流域保护与治理“一号重点工程”为抓手，重点抓好黑臭水体、养殖污染、重金属污染治理，打好“蓝天保卫战”，加快土壤修复，实现“山更绿、水更清、空气更清新”的目标。要进一步压实

落细责任，加强督查考核，严格追责问责，层层传导压力，促使督察组交办的问题，重点流域、重点区段存在的问题，群众反映强烈的问题立行立改、整改到位。

督察组副组长、省环保厅副巡视员周舒白，市领导彭玉明、唐文峰分别参加走访、座谈。

**安全生产是民生大事，事关人民福祉，事关经济社会发展大局，一丝一毫不能放松。**

衡阳市安委办 衡阳市安监局宣

安全生产举报热线12345

## 市十五届人大常委会举行第15次主任会议

段志刚主持并讲话

本报讯(记者 唐海强) 6月26日上午，市十五届人大常委会举行第15次主任会议，市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持会议并讲话。

会议听取了市人大常委会关于深入学习宣传和贯彻实施《中华人民共和国宪法》的决议(草案)、市人大常委会关于开展预算联网监督工作的方案、市人大常委会关于组织市人大及其常委会选举任命人员报告履职情况工作方案、市人大常委会关于我市茶叶产业发展情况的审议意见、市人大常委会关于衡阳市城区规划2017年实施情况和2018年计划情况报告的审议意见、市人民政府关于市人大出具

决议的融资项目情况的报告、市人民政府关于2017年全市环境状况和环境保护目标完成情况及2018年环境保护目标计划安排情况的报告、市人民政府关于衡阳市城市总体规划局部修改情况的报告。

段志刚肯定了政府在防范和化解政府债务风险所做的大量工作。他指出，要进一步作出整改具体方案，(下转第二版)

省运动会倒计时68天

## 关于对衡阳市开展环境保护督察的公告

根据《湖南省环境保护督察方案(试行)》，湖南省第一环境保护督察组定于2018年6月21日至7月11日对衡阳市开展环境保护督察。期间，督察组将公开受理有关环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报，并接

受群众对督察工作的监督。  
举报电话：0734-8210327(8:00—18:00)  
邮政信箱：衡阳市第59号邮政专用信箱。  
湖南省第一环境保护督察组  
2018年6月21日